
В Хабаровском крае завершена доследственная проверка по факту смерти семейной пары в селе Гродеково

24 августа 2010 года на окраине села Гродеково были обнаружены тела супругов. 36-летний мужчина найден повешенным на дереве, тело 33-летней женщины лежало рядом на земле.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю была начата доследственная проверка. В ходе нее установлено, что супруг случайно обнаружил в телефоне жены SMS-сообщения, адресованные незнакомому мужчине. На почве ревности он решил убить супругу. 23 августа 2010 года он пригласил женщину в гараж, где задушил заранее приготовленной веревкой. Затем мужчина перевез тело в безлюдное место на окраине села. После этого он свел счеты с жизнью, используя ту же веревку, которой задушил свою супругу.

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю по результатам доследственной проверки по факту сообщения о совершенном преступлении, предусмотренном ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении 36-летнего мужчины отказано в возбуждении уголовного дела по основаниям, предусмотренным п.4 ч.1 ст.24 УПК РФ (в связи со смертью подозреваемого). По сообщению о совершенном преступлении, предусмотренном ст.110 УК РФ (доведение до самоубийства) отказано в возбуждении уголовного дела по основаниям, предусмотренным п.1 ч.1 ст. 24 УПК РФ (отсутствие события преступления).

21 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626392>